

Podrobné informace pro provozovatele ohledně souběhu verzí rozhraní produkčního prostředí, resp. k přechodu na rozhraní ve verzi 2.

Tento dokument obsahuje podrobné informace týkající se přechodového režimu datového rozhraní z verze 1 na verzi 2 informačního systému provozování hazardních her (AISG) pro výměnu informací a dat s informačními systémy provozovatelů hazardních her zajišťující zejména dálkovým způsobem ověření, zda konkrétní osoba je nebo není zapsána v rejstříku fyzických osob vyloučených z účasti na hazardních hrách, jehož součástí je i ověření totožnosti a věku osob žádajících o registraci a pro zaslání požadavků na vyloučení z účasti na hazardní hře na 48 hodin a podání žádostí o vyloučení z účasti na hazardní hře prostřednictvím provozovatele.

Rozdíly na rozhraní

Ve verzi 2 (oproti verzi 1) jsou tyto změny:

- přibýly dvě nové služby - VyloucitNa48hod a ZaslatZadostVyloucení,
- jsou ukončeny dvě služby - OveritOsobyHromadne a ZiskatVysledkyOveritOsobyHromadne,
- služba OveritOsobu je rozšířena o nové údaje – IDMisto a LokaceMista

Popis rozhraní ve verzi 2 a příslušných služeb je uveden v dokumentu Kompletní technická specifikace/dokumentace informačního systému provozování hazardních her, verze 2.0.0. a jeho přílohách, vystavených [na webových stránkách Ministerstva financí](#).

Harmonogram

Rozhraní **verze 1** (URL <https://api.hazard.mfcr.cz/rovo/v1>) bude na produkčním prostředí zpracovávat požadavky pouze **do 30.6.2024 včetně (do konce dne)**. **Od 1.7.2024 již rozhraní verze 1 nebude možné využívat.**

Rozhraní **verze 2** (URL <https://api.hazard.mfcr.cz/rovo/v2>) bude na produkčním prostředí dostupné nejpozději **18.6.2024**, ale **až od 1.7.2024 bude mít plnou funkcionalitu** (tzn. např. včetně navazujících účinků zaslání žádosti na služby VyloucitNa48hod nebo ZaslatZadostVyloucení).

Webové služby a jejich dostupnost v čase

Služba	Verze 1		Verze 2	
	do 30.6.	od 1.7.	do 30.6.	od 1.7.
Test	ANO	NE	ANO	ANO
OveritOsobu	ANO	NE	ANO (+ nové údaje)	ANO (+ nové údaje)
ZmenitUdajeOsoby	ANO	NE	ANO	ANO
VyloucitNa48hod	NE	NE	NE, jen kontroly	ANO
ZaslatZadostVyloucení	NE	NE	NE, jen kontroly	ANO
OveritOsobyHromadne	ANO	NE	NE	NE
ZiskatVysledkyOveritOsobyHromadne	ANO	NE	NE	NE

Souběh verzí produkčního rozhraní

Za účelem hladké adaptace a přechodu systémů na straně provozovatelů hazardních her budou dočasně po stanovenou přechodnou dobu obě verze rozhraní fungovat souběžně.

Od spuštění rozhraní verze 2 po dobu souběhu, tzn. do 30.6.2024 do konce dne mohou provozovatelé zasílat požadavky na rozhraní ve verzi 1 nebo 2 dle svého výběru (přechody mezi rozhraními nejsou nijak omezeny). Nelze však zasílat totožný požadavek na obě rozhraní.

Obě verze rozhraní jsou napojeny na produkční verzi Registru obyvatel, který podává relevantní odpovědi o osobách.

Způsob fungování služeb po spuštění souběhu verzí rozhraní produkčního prostředí (nejpozději od 18.6.2024)

1. Služby Test, Ověřit osobu a Změnit údaje osoby

Požadavky zaslané na rozhraní verze 2 pro služby **OvěřitOsobu**, **ZměnitÚdajeOsoby** a **Test** jsou plnohodnotné a budou zpracovány se všemi důsledky. Služba **OvěřitOsobu** bude nově na rozhraní verze 2 povinně vyžadovat jeden z nových údajů – ID místo nebo Lokace místa (ve verzi rozhraní 1 příjem těchto nových údajů umožněn není a bude způsobovat chybu např. s kódem 9999 nebo kódem 9001, resp. nepřijetí tohoto požadavku).

Vzhledem k tomu, že bude ukončen provoz rozhraní ve verzi 1 automaticky o půlnoci z 30.6.2024 na 1.7.2024, je nutné vzít v potaz, že u zpráv zaslaných těsně před ukončením provozu tohoto rozhraní např. 30.6.2024 v 23:59:59 není garantováno jejich úspěšné zpracování, resp. obdržení odpovědi 30.6.2024 (v případě neúspěšného zpracování bude provozovateli jako odpověď zaslána chybová zpráva s kódem 9020 - Obsah datové zprávy neodpovídá specifikaci a s textem ve faultstringu: „Požadavek nebude zpracován! Webová služba <název_webové_služby> verze 1 byla platná do {30.6.2024}.“ **Doporučujeme proto kompletně přejít na rozhraní ve verzi 2 s dostatečným předstihem.**

2. Služby Oznámení o zamezení účasti na hazardní hře na 48h – „Panic button“ a Žádost o zápis do rejstříku zprostředkovaná provozovatelem

Zprostředkovaná žádost o vyloučení, zaslaná do služby **VyloucitNa48hod** nebo **ZaslatZadostVyloucení**, nebude systémem před 1.7.2024 vůbec přijata, jelikož právní úprava do té doby vyloučení tímto způsobem neumožňuje. Zaslání takové žádosti před 1.7.2024 nemá žádné právní účinky, ani na jeho základě nelze osobu vyloučit dodatečně (tzn. veškeré požadavky na služby VyloucitNa48hod nebo ZaslatZadostVyloucení zaslané před 1.7.2024 nebudou reflektovány, a to ani dodatečně po 30.6.2024).

Pokud bude zaslán požadavek na nové služby (VyloucitNa48hod nebo ZaslatZadostVyloucení) před 1.7.2024, proběhnou formální kontroly XML zprávy a v případě nalezení chyby bude zaslána příslušná chybová hláška. Pokud nebude nalezena formální chyba, bude jako odpověď zaslána chybová zpráva s kódem 9020 - Obsah datové zprávy neodpovídá specifikaci a s textem ve faultstringu: „Požadavek nebude zpracován! Webová služba <název_webové_služby> verze 2 je platná až od 1.7.2024.“

Při zaslání požadavku od 1.7.2024 bude taková žádost přijata a zpracována se všemi důsledky (tzn. např. včetně navazujících účinků spočívajících ve vyloučení dotčených osob v souladu s funkcionalitou služeb VyloucitNa48hod nebo ZaslatZadostVyloucení).

3. Služby Hromadné ověření osob a Získání výsledku hromadného ověření osob

Služby budou funkční do 30.6.2024 na rozhraní verze 1. Rozhraní verze 2 tyto služby nepodporuje. Od 1.7.2024 tedy již tyto služby nebudou dostupné.

Certifikáty

Pro rozhraní verze 2 platí stejné podpisové certifikáty provozovatelů jako pro rozhraní verze 1. Podpisový certifikát Ministerstva financí se také nemění.

Testování

Produkční rozhraní v žádné verzi neslouží k testování. K testování je určeno neprodukční prostředí - Playground. Na Playgroundu jsou již v provozu obě verze rozhraní. Popis fungování a testovací data jsou na [webu Ministerstva financí](#).

URL Playgroundu ve verzi 1 je: <https://api-pg.hazard.mfcr.cz/rovo/v1>, ve verzi 2 je <https://api-pg.hazard.mfcr.cz/rovo/v2>.

Podpora

V případě potíží spojených s přechodem na novou verzi rozhraní, využijte **ServiceDesk** Ministerstva financí, kategorii: **PHH – Požadavek na podporu – AISG – Registr vyloučených osob** (ev. Playground, či Metodiky). **Požadavek musí zadat pouze evidovaná kontaktní osoba provozovatele.**

Zpracoval: Odbor Procesní agendy a regulace hazardu